
C r i E V l P È N C I A S O C t A L 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

ATA DA 16" REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAMPO GRANDE/MS 

Data : 10/10/2006 

Horário: 08:00 

Local : Edifício sede da Gerência Executiva do INSS em Campo Grande/MS, situada à 

Rua Sete de Setembro n° 300. 

I- PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Nivaldo Zuardi, Serviço Benefícios - INSS. 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Waldir de Miranda Osório, Associação dos Aposentados e Pensionistas em Campo 

Grande/MS. 

Representantes dos trabalhadores 

Waldomiro Pereira de Oliveira, Federação do Comércio do Estado de MS. 

Gilmar Antônio Gomes de Carvalho, Sindicato dos Bancários. 

Eribelton Valério de Freitas, Federação dos Trabalhadores nas indústrias de MS. 

Representantes dos empregadores 

Walter Radich, Sindicato das Indústrias da Construção de MS. 

Ana Cecília de Freitas Pires, Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Mato 

Grosso do Sul/FAMASUL. 

1 



I V - A B E R T U R A 

Verificada a existência de quorum, o (a) Presidente Substituto deste Consellio, Nivaldo 

Zuardi, abriu a reunião cumprimentando a todos e iniciou a Reunião justificando a 

ausência do Presidente do Conseltio que está viajando. Em seguida, deu início aos 

trabalhos. 

V - APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 14^ e 15^ reunião ordinária deste CPS, ocorrida; em vinte e cinco de abril de dois 

mil e seis, e quatro de julho de dois mil e seis, respectivamente e enviada previamente 

aos conselheiros através de e-mail, foi submetida à apreciação do plenário, NÃO sendo 

aprovada. 

VI - APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 
1. Posse aos novos conselheiros; 
2. Ações da Gerência Executiva: Inibir ações dos intermediários; 
3. Assuntos Gerais. 

VII - ORDEM DO DIA 

Nivaldo começa a reunião falando sobre a alteração que terá que ser feita nas atas 

das 14^ e 15^ reunião que não foram aprovadas. 

Deu posse aos novos conselheiros, Gilmar Antônio, do Sindicato dos Bancários e 

Eribelton Valério, da Federação dos Trabalhadores nas Indústrias de MS. 

Explica sobre a inibição que estão fazendo aos intermediários, o INSS está indo aos 

bairros mais distantes para explicar que eles não precisam de intermediários, e que 

o alvo principal são as pessoas mais humildes que não tem informação sobre o 

assunto. A maçonaria está de parceria com o INSS, entregando folder, divulgando 

um pouco esse trabalho. Estão tendo também ajuda dos Presidentes dos Bairros, 

pois eles recebem muitas reclamações dos moradores. 

Fala também que na visita ao bairro Moreninha I e II, onde tem o maior número de 

intermediários, foi um sucesso , pois atenderam cerca de 800 pessoas em 4 horas, 

número além da expectativa. O foco também é fazer dos presidentes de bairro um 

multiplicador, para depois ele mesmo poder divulgar ou ajudar os moradores. 

Nivaldo mostra um folder "Não use Intermediário". 



Nivaldo coloca que, a bandidagem evoluiu muito, méd co adulterando assinaturas, 

carimbo, letra de outros médicos. E que estão fazendo a revisão para ver se a 

pessoa tem mesmo a doença de Hansen, porque várias vezes a pessoa está 

levando outra no lugar. 

Waldir, da Associação dos Aposentados e Pensionistas não concorda com a 

presença da Polícia Federal nos bairros junto com o INSS, porque inibi de certa 

forma as pessoas . E que pessoas que sofreram acidente de trabalho a 30 anos, hoje 

ganha apenas 40, 45 reais. E que uma reforma que favoreça os aposentados nunca 

é feita. I 

Ana Cecília, da Famasul, fala que mudou a diretoria da Famasul e que gostaria de 

preparar uma pessoa do Senar, fazendo uma parceria com o INSS para que pudesse 

ser feito um treinamento. A pessoa indicada para auxiliar foi Margareth (área rural e 

urbana). 

VIII - DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO. 

1. Orientações, Instruções, Regime Interno do Conselho de Previdência Social; 

2. Crescimento sobre aposentadoria 

3. Posse dos novos conselheiros; 

4. Assuntos Gerais. 

VI - ENCERRAMENTO 

Nada mais tiavendo a tratar, o (a) presidente do plenário e deste Conselhio Nivaldo 

Zuardi, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 16^ reunião ordinária do 

Conselho de Previdência Social de Campo Grande/MS. Para constar, eu, Rosângela 

Cereser, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata. 

Campo Grande, 10 de outubro de 2006. 

Joaquim Cândido Teodoro de Carvalho. 

Presidente do C P S 


